

ЗА СИГУРНУ ЉУБАВ МЛАДИХ

# ОТВОРЕНО О СВЕМУ

Већина младих који се насилно понашају у љубавној вези себе не сматра насилним, или насиље не сматра битним и пориче га. Једини начин да се жртва извуче из такве везе јесте тражење помоћи и пријављивање насиља. О томе је, између осталог, учила група младих из Лознице, Ваљева, Осечине и Малог Зворника на петодневној обуци вршњачких едукатора одржаној на Гучеву прошле седмице у оквиру програма "Заштита репродуктивног здравља младих, препознавање и одбрана од насиља у партнерским везама адолесцената - за сигурну љубав младих". Четворомесечни програм који спроводи УГ "Искра" у сарадњи са канцеларијама за младе Лознице, Осечине и Малог Зворника и УГ "Добри људи" из Ваљева, подржава Министарство омладине и спорта са 690 хиљада динара.

- Тема о којој говоримо није нова, само смо постали отворенији и зрелији да томе причамо. Млади који су обучени ускоро ће почети да преносе знања на ученике првих разреда средњих школа - каже др Нада Ђурић, председ-



*Сиремни да пренесу знање вршњацима*

ница "Искре".

Шефица Одсека за младе лозничке градске управе Тања Глишић Матић каже да у Србији нема много градова који имају капацитете да се ухвате укоштац са оваквим темама. Она сматра да је важно младе научити на време који је прави начин вођења партнерског живота ради потоњег смањења породичног насиља.

Млади су учили и о репродук-

тивном здрављу и полно преносивим болестима, а Вук Тадић и Слађана Милошевић, ученици малозворничке, односно ваљевске гимназије, кажу да се њихови вршњаци прилично одговорно понашају и да су свесни свих ризика, али да знања стално треба унапређивати. Милошевићева истиче значај изградње поверења између родитеља и деце.

- У овим годинама постајемо свесни проблема, необавештености и заблуда у којима живимо. Најбоље је имати изграђено поверење са родитељима и разговарати отворено јер нам они највише могу помоћи - каже Милошевићева.

Програм "За сигурну љубав младих" трајаће до краја године, а за то време обучени вршњачки предавачи стечена знања требало би да пренесу на оне који тек почињу да откривају све дражи и опасности љубавног живота.

Н. Т.

## ОДРЖАНА РАДИОНИЦА О БЕЗБЕДНОСТИ И МЛАДИМА У СУСРЕТ СТРАТЕГИЈИ

Парламентарна унија лозничких средњошколаца (ПУЛС) и Кровна организација младих Србије (КОМС) одржали су у недељу у Библиотеци Вуковог завичаја радионицу "ОЕБС, Србија, безбедност: питају се и млади" којом се кренуло у сусрет доношењу Локалне стратегије за безбедност младих. Млади Лозничани између 18 и 30 година упознали су се са деловањем ОЕБС-а, његове мисије у Србији и улози председавајућег која нашу земљу очекује наредне године. У ПУЛС-у кажу да би млади требало да буду заинтересовани да се активно укључе у одређивање циљева у вези са безбедношћу и младима.

Н. Т.